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Τελευταία παράκληση στην πυρόπληκτη Σταμνά 
– Στο πλευρό των κατοίκων ο Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας Δαμασκηνός
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός,
μετά την καταστροφική πυρκαγιά που έπληξε την περιοχή της Σταμνάς 
Αιτωλοακαρνανίας και απείλησε την τοπική κοινότητα, αποφάσισε να 
τροποποιήσει το πρόγραμμά των χοροστασιών του Δεκαπενταυγούστου 
και να τελέσει την τελευταία Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο, 
στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Σταμνάς, σήμερα το απόγευμα και ώρα 
19:30’, προκειμένου να αναπέμψουμε όλοι μαζί ευχαριστήριες προσευχές 
προς την Παναγία μας για την διάσωση του χωριού και των κατοίκων του, 
την προστασία των μελών του Πυροσβεστικού Σώματος και των 
εθελοντών που συνέβαλλαν στον έλεγχο και τον περιορισμό της φωτιάς 
και στην σωτηρία του χωριού.

Χθες το βράδυ, μετά την Ακολουθία του Παρακλητικού Κανόνα προς την Υπεραγία 
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Θεοτόκο που τέλεσε στις Ενορίες του Καλουδίου και του Παμφίου της 
Αρχιερατικής Περιφέρειας Θέρμου, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. 
Δαμασκηνός μετέβη στην Σταμνά για να βρεθεί κοντά στους κατοίκους την ώρα 
της μεγάλης δοκιμασίας, να τους εμψυχώσει και να τους συμπαρασταθεί και να 
ενημερωθεί από τους υπευθύνους του Πυροσβεστικού Σώματος για το σχέδιο 
εκκένωσης του χωριού.

Αμέσως μετά μετέβη στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, όπου στα Γραφεία της 
Ιεράς Μητροπόλεως συγκάλεσε ευρεία σύσκεψη με την συμμετοχή όλων των 
Ιερέων της Αρχιερατικής Περιφέρειας Μεσολογγίου και των λαϊκών υπαλλήλων, 
προκειμένου σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες της πολιτικής προστασίας 
του Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος να 
συνδράμουν στο έργο της εκκένωσης της Σταμνάς και της διαφυλάξεως των 
κατοίκων. Επίσης, ο Σεβασμιώτατος με αισθήματα πατρικής αγάπης και 
ενδιαφέροντος απέστειλε εμφιαλωμένα νερά και σάντουιτς στα μέλη του 
Πυροσβεστικού Σώματος που επιχειρούν στην πρώτη γραμμή των πύρινων 
μετώπων, ως ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης και στήριξης στο δύσκολο έργο 
τους.

“Ας συμμετάσχουμε όλοι στην αποψινή Ιερά Παράκληση στην Σταμνά για να 
ενώσουμε τις προσευχές μας προς την Υπεραγία Θεοτόκο για την αντιμετώπιση 
και κατάσβεση των καταστροφικών πυρκαγιών που πλήττουν την Πατρίδα μας, για 
την διαφύλαξη, την προστασία και την ενίσχυση των μελών του Πυροσβεστικού 
Σώματος και των εθελοντών που αγωνίζονται, καταβάλλοντας υπεράνθρωπες 
προσπάθειες, για να διασώσουν τις ζωές, το βιός και τις περιουσίες των 
συνανθρώπων μας, αλλά και για την εξ ύψους δύναμη και ενίσχυση των ανθρώπων 
εκείνων που αναπάντεχα είδαν τις περιουσίες τους και τις καλλιέργειές τους να 
καταστρέφονται”, καταλήγει η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας.


